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Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período legislativo, da 
4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho do 
ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), no 
Plenário da Câmara. Sob a Presidência de SILVANO DA SILVA AGUIAR, na 
presença dos vereadores: João José Dias de Souza, José Filho Costa 
Palmeira, Gilmar Correia Gomes, Vilcimar Pereira dos Santos, Rodrigo de 
Sousa Leite, Adevir Sue Dias, Atualpa da Silva Costa, Claudete de Campos 
Sousa e Jorge Luiz Barros Carneiro. Dando início a presente Sessão, o 
presidente primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a todos 
presentes, vereadores, servidores e público presente e pediu ao vereador 
Vilcimar para fazer a leitura da Bíblia em seguida fazer uma oração. Após, 
pediu a chamada dos vereadores.  E passou-se à discussão da Ata anterior, 
que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida passou 
para a secretária fazer a leitura das matérias, que foram: Votação final do 
Projeto de Lei nº 010/16, que dispõe sobre o nome da escola municipal de 
ensino fundamental da região da Jequié e dá outras providencias; Votação final 
do Projeto de Lei nº 011/16, que dispõe sobre o nome da escola municipal de 
ensino fundamental da região da Mumbuca e dá outras providencias;  Votação 
Final do Projeto de Lei nº 009/2016, que dispõe sobre as Diretrizes Gerais para 
a elaboração da Lei Orçamentária de 2017, e da outras providencias; Leitura 
da indicação de nº 044/16, do vereador Vilcimar, indicando a construção de 1 
quebra molas na rua Airton Sena, em frente a igreja CIADESETA; Leitura da 
indicação de nº 045/16, do vereador Jorge, indicando a recuperação da vicinal 
da Novo Oriente até a curva do Jatobá; Leitura da indicação de nº 046/16, do 
vereador Jorge, indicando a abertura de um desvio na estrada do Senhor 
Vanderlei; Leitura da indicação de nº 047/16, do vereador Jorge, indicando a 
reforma, adaptação e concessão de prédio público da antiga secretaria de 
Educação, para a instituição do Banco do Brasil; Leitura da indicação de nº 
048/16, do vereador João, indicando a recuperação de pontes na extensão da 
vicinal Municipal Casa Branca; Leitura da indicação de nº 049/16, do vereador 
Silvano, indicando a recuperação da Rua 7 de setembro, entre as rua Paulo 
Guimarães e rua Brasil; Leitura da Moção de Pesar de nº 05, do vereador 
Atualpa, pelo falecimento da senhora Maria Manoela Rodrigues Alves, que veio 
a óbito em 11/06/2016; Votação da Comissão Representativa do Recesso. E 
passou para o  Pequeno Expediente,  franqueando a palavra para o vereador 

João, que em primeiro lugar agradeceu a Deus e cumprimentou a todos 
presentes, falando que é muito bom ver a população participando dos trabalhos 
dos vereadores e que independente de sigla partidária todos estão em função 
do Município. Foi favorável a todos os projetos. Indicações e também da moção 
de pesar, defendeu sua indicação e agradeceu pela oportunidade recebida. E a 
palavra foi para o vereador Vilcimar, que cumprimentou a todos presentes, 
manifestou-se favorável a todas indicações, projetos  de Lei e moção de pesar,  
dizendo que faz parte do trabalho do vereador indicar ao executivo para que 
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seja realizado um trabalho e também fiscalizar para certificar que esta sendo 
feito, também é importante que o executivo nos dê uma resposta, e terminou 
sua fala agradecendo pela oportunidade recebida. E passou para o  Grande 
Expediente franqueando a palavra ao Senhor Vieira, que cumprimentou a 

todos presentes, e iniciou dizendo o motivo pelo qual esta presente que é para 
convidar a todos vereadores a participar do III congresso das cidades que será 
realizado no dia 01 de julho de 2016, onde serão abordados assuntos referente 
ao plano diretor de desenvolvimento urbano. E passou se a sessão para a 
Ordem do Dia, passando para discussão final dos projetos de Lei de nº 
009/16, 010/16 e 011/16, passando a palavra aos líderes que se manifestaram-
se a favor, em seguida colocou em votação final os projetos de lei de nº 
009/16, 010/16 e 011/16, que foi aprovados por unanimidade. E passou para a 
discussão as indicações de nº 044,045,046,047,048 e 049/2016, passando a 
palavra aos líderes que foram a favor de todas, em seguida passou para a 
votação as indicações discutidas, sendo aprovadas por unanimidade dos 
presentes. E passou para discussão a moção de pesar de nº 005/2016, 
passando a palavra aos líderes, que se manifestaram a favor, em seguida 
passou a votação da moção de nº 05, que foi aprovada por unanimidade. E 
passou para a apresentação dos nomes dos vereadores que irão compor a 
comissão representativa do recesso, que foi indicada pelo presidente a mesa 
diretora. E colocou em votação a indicação do presidente, indicando a mesa 
diretora para compor a comissão representativa do recesso, que foi aprovada 
por unanimidade.  Em seguida o presidente agradeceu a presença de todos e 
desejou ótimo recesso a todos. E por nada mais haver a tratar foi encerrada 
esta Sessão  da qual foi lavrada esta ata por mim NICELENA DE NORONHA 
RAMOS, que após lida, vai devidamente assinada pelos membros da mesa 
Diretora da Câmara. 
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